
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017144544

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Hanáček Martin (ř10611Ř1)

Klub: 20B0201 - FK Sparta Luhy z.s.

Soutěž: 201721BA1A ­ Okresní pĜebor

Zápas: FK Sparta Luhy z.s. ­ TJ Sokol Drahlín ,201721BA1A0401

ROZHODLA TAKTO:

1.SU nepodmíněně dle Dě § 46/odst.1

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 18.09.2017 14:53

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního Ĝádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního Ĝádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu.

Zapsáno dne: 21.0ř.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017144549

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Čedík Luboš (Ř6052336)

Klub: 20B0151 ­ TJ SOKOL KAMÝK NAD VLTAVOU

Soutěž: 201721BA3A ­ IV. tĜída sk. A

Zápas: TJ Sokol Rosovice B ­ TJ SOKOL KAMÝK NAD VLTAVOU B ,201721BA3A0401

ROZHODLA TAKTO:

1.SU nepodmíněně dle Dě § 46/odst.1

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 18.09.2017 14:58

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního Ĝádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního Ĝádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu.

Zapsáno dne: 21.0ř.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017144749

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Makoš Ivan Ě640606Ř6ě

Klub: 20B0351 ­ TČlovýchovná jednota KOVOHUTċ Podlesí, z.s.

SoutČž: 201721BC1A ­ Okresní pĜebor dorostu

Zápas: TČlovýchovná jednota KOVOHUTċ Podlesí, z.s. ­ SK Petrovice, z.s. ,201721BC1A0402

ROZHODLA TAKTO:

DK udČluje zákaz výkonu funkce vedoucího dorostu se zákazem vstupu na hráčskou lavičku na 3 SUN a finanční pokutu ve výsi 500,­Kč v
souladu § 24 odst. 1, § 45 odst. 2 Dě FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 100,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 17.09.2017 14:50

ODŮVODNĚNÍ:
OdůvodnČní rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního Ĝádu.
Odvolání musí ve lhůtČ shora uvedené nebo v další lhůtČ pČti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního Ĝádu.
OdůvodnČní rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnČní podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu.

Zapsáno dne: 21.0ř.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017144748

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Klub: 20B0321 - SK Petrovice, z.s.

SoutČž: 201721BZ1A ­ Okresní pohár 2017/201Ř

Zápas: TČlovýchovná jednota KOVOHUTċ Podlesí B, z.s. ­ SK Petrovice B, z.s. ,201721BZ1A0206

ROZHODLA TAKTO:

STK pĜedáva k projednání DK následující disciplinární pĜečin uložení disciplinárního trestu kontumace v souladu s §7 odst. 1 písm. hě
Sě FAČR a RMS čl. 25 odst. 16. DK souhlasí s návrhem STK, udČluje kontumaci pĜi ponechaní výsledku 7:1 ve prospČch TJ KovohutČ
Podlesí, z.s. B. DK udČluje finanční pokutu členskému klubu SK Petrovice, z.s. ve výsi 3000,­Kč v souladu s §20 odst. 1, § 36 Dě a v
souladu s RMS čl. 25 odst. 16, RMS čl. 36 odst. 3 písm. a.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 3 000,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 7 : 1

ODŮVODNĚNÍ:
OdůvodnČní rozhodnutí se v souladu s ust. § 24 odst. 2 Procesního Ĝádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního Ĝádu.
Odvolání musí ve lhůtČ shora uvedené nebo v další lhůtČ pČti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního Ĝádu.
OdůvodnČní rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnČní podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu.

Zapsáno dne: 21.0ř.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017144747

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Klub: 20B0341 ­ TJ Sokol Počepice, z.s.

Soutěž: 201721BF1B ­ OP mladší žáci sk. B

Zápas: MFK DobĜíš ­ TJ Sokol Počepice, z.s. ,201721BF1B0402

ROZHODLA TAKTO:

STK pĜedáva k projednání DK následující disciplinární pĜečin uložení disciplinárního trestu kontumace v souladu s §7 odst. 1 písm. d)
Sě FAČR. DK souhlasí s návhrem STK a kontumuje utkání v poměru 3:0 ve prospěch MFK DobĜíš a pĜideluje 3 body MFK DobĜíš. DK
uděluje členskému klubu TJ Sokol Počepice, z.s. finanční pokutu ve výši 1000,­Kč v souladu § 36 odst. 1 Dě a RMS čl. 36 odst. 3 písm. e

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 100,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 24 odst. 2 Procesního Ĝádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního Ĝádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního Ĝádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu.

Zapsáno dne: 21.0ř.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017144561

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Jaroš Vladimír ĚŘ4070ř40ě

Klub: 20B0351 ­ TČlovýchovná jednota KOVOHUTċ Podlesí, z.s.

SoutČž: 201721BA1A ­ Okresní pĜebor

Zápas: TČlovýchovná jednota KOVOHUTċ Podlesí B, z.s. ­ TJ SOKOL Dublovice z.s.
,201721BA1A0405

ROZHODLA TAKTO:

1.SU nepodmínČnČ dle Dě § 46 /odst.1

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 17.09.2017 15:06

ODŮVODNĚNÍ:
OdůvodnČní rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního Ĝádu.
Odvolání musí ve lhůtČ shora uvedené nebo v další lhůtČ pČti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního Ĝádu.
OdůvodnČní rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnČní podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu.

Zapsáno dne: 21.0ř.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017144558

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Drašnar Jakub (ř3050670)

Klub: 20B03Ř1 ­ SK SPARTAK PĜíbram

Soutěž: 201721BA1A ­ Okresní pĜebor

Zápas: SK SPARTAK PĜíbram B ­ TJ TATRAN SEDLČANY C, z.s. ,201721BA1A0403

ROZHODLA TAKTO:

3.SU nepodmíněně dle Dě § 4Ř/odst.1

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 18.09.2017 15:04

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního Ĝádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního Ĝádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu.

Zapsáno dne: 21.0ř.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017144734

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Roušar Vladimír (7Ř1015Ř1)

Klub: 20B0611 - TJ SEDLICE

Soutěž: 201721BA3A ­ IV. tĜída sk. A

Zápas: TJ SEDLICE - SK Tochovice B, z.s. ,201721BA3A0402

ROZHODLA TAKTO:

DK uděluje 2 SU v souladu s §45 odst. 1 Dě

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 17.09.2017 13:57

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního Ĝádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního Ĝádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu.

Zapsáno dne: 21.0ř.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017144546

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Dostál Martin (ř10Ř075ř)

Klub: 20B0411 - TJ Sokol Rosovice

Soutěž: 201721BA3A ­ IV. tĜída sk. A

Zápas: TJ Sokol Rosovice B ­ TJ SOKOL KAMÝK NAD VLTAVOU B ,201721BA3A0401

ROZHODLA TAKTO:

2.SU nepodmíněně dle Dě §4Ř/odst.1

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 18.09.2017 14:56

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního Ĝádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního Ĝádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu.

Zapsáno dne: 21.0ř.2017



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017144552

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Chmatál Jaroslav (Ř50Ř1756)

Klub: 20B0151 ­ TJ SOKOL KAMÝK NAD VLTAVOU

Soutěž: 201721BA3A ­ IV. tĜída sk. A

Zápas: TJ Sokol Rosovice B ­ TJ SOKOL KAMÝK NAD VLTAVOU B ,201721BA3A0401

ROZHODLA TAKTO:

2.SU nepodmíněně dle Dě § 1Ř/odst 1

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 18.09.2017 14:59

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního Ĝádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního Ĝádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního Ĝádu.

Zapsáno dne: 21.0ř.2017


